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ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
 
 

Δ ε λ τ ί ο  Τύπ ο υ  
 

Επίσκεψη αποστολής του Δήμου Αττάλειας Τουρκίας στον Δήμο Ιλίου  

Ο Δήμος Ιλίου και το Αθλητικό Σωματείο ΑμεΑ «Τυρταίος», υποδέχτηκαν εκπροσώπους από 

τον Δήμο Αττάλειας της Τουρκίας, καθώς και την εθελοντική ομάδα ΑμεΑ του Δήμου, στο 

πλαίσιο του δεύτερου διακρατικού εργαστηρίου που πραγματοποιείται μέσω του προγράμματος 

PEDIA: Ισότητα Συμμετοχής για την Ανάπτυξη Ικανότητας Ένταξης, με πρώτο εκείνο που έλαβε 

χώρα στην Αττάλεια στις 28.08.2013 με αποστολή του Σωματείου «Τυρταίος». 

Κατά τη διάρκεια του πενταήμερου εργαστηρίου στην Ελλάδα, οι συμμετέχοντες επισκέφτηκαν 

το Δημαρχείο Ιλίου όπου συναντήθηκαν με τον Δήμαρχο κ. Νίκο Ζενέτο, τον Αντιδήμαρχο 

Κοινωνικής Πολιτικής κ. Βαγγέλη Αυγουλά, την Αντιδήμαρχο Διοικητικών & Οικονομικών 

Υπηρεσιών κα. Νικολέττα Βομπιράκη, τον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Γεώργιο Λιόση 

και τον Αντιδήμαρχο Καθαριότητας και Διαχείρισης Πρασίνου κ. Ιωάννη Χαραλαμπόπουλο, 

πραγματοποιώντας μια γόνιμη συζήτηση στο πλαίσιο του προγράμματος ανταλλαγής καλών 

πρακτικών και εμπειριών σε θέματα συμμετοχικότητας των ΑμεΑ στην πολιτική ζωή σε Τοπικό, 

Εθνικό και Ευρωπαϊκό επίπεδο, καθώς και θέματα προσβασιμότητας στην πόλη.  

Ο Δήμαρχος Ιλίου μεταξύ άλλων τόνισε ότι: 

«Βασικός στόχος είναι η διείσδυση του αναπηρικού κινήματος και των φυσικών προσώπων στα 

κέντρα και τα όργανα λήψης αποφάσεων. Θα πρέπει οι νέοι να βγουν από το σπίτι, να 

δραστηριοποιηθούν, να ενημερωθούν, να συμμετέχουν στα κοινά και στη λήψη αποφάσεων.  

Από την άλλη, είναι σημαντικό να ενημερωθούν και οι πολίτες για την αξία της ισότιμης 

αντιπροσώπευσης όλων των κοινωνικών ομάδων στην Τοπική και Ευρωπαϊκή κοινωνία. Πρέπει 

να αλλάξουμε νοοτροπία, με πρωτοβουλίες που αποδεικνύουν έμπρακτα τα παραπάνω και να 

μη μένουμε στα λόγια. 

Ένα από τα πιο λαμπρά παραδείγματα συμμετοχής στα όργανα λήψης αποφάσεων είναι ο 

ορισμός του Βαγγέλη Αυγουλά, που είναι εκ γενετής τυφλός, ως Αντιδήμαρχο Κοινωνικής 

Πολιτικής, σε ένα νευραλγικό και ευαίσθητο τομέα του Δήμου Ιλίου, καθώς σε αυτή τη δύσκολη 

περίοδο που διανύει η Ελλάδα η προσοχή μας έχει στραφεί στην Κοινωνική Πολιτική». 

Ίλιον, 25.10.2013 
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Ο Δήμαρχος Ιλίου κ. Νίκος Ζενέτος υποδέχεται το Αθλητικό Σωματείο ΑμεΑ «Τυρταίος» στο Δημαρχείο 
Ιλίου 

 

Στιγμιότυπο από τη συνάντηση 
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Ο Δήμαρχος Ιλίου κ. Νίκος Ζενέτος με τους εκπροσώπους και την εθελοντική ομάδα ΑμεΑ από τον 

Δήμο Αττάλειας της Τουρκίας. 
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